
               

２９年度会長標語：融和と宥和、そして楽しい例会 第９２号

日時：平成３０年６月１４日（木）10:00～12:00

場所：高幡不動尊客殿２階控室 出席13 名欠席１名

議案：下記幹事報告の通り。

日（木）18：00～20：00

日時：平成３０年６月２１日（木）12:30～14:45

会場：高幡不動尊 客殿２階大広間

出席：実働会員４０名中２７名（出席率 67.5％）

資料：例会次第、理事会議事録、プロバス便り 91 号

平成 30 年度理事・委員会名簿（案）、定期総会議案書

回覧資料（新会員手帳）

             

  

○例会委員会                 本部委員長

来年度からの新しい委員での活躍をよろしくお願いいたします。

○地域奉仕委員会               林委員長

よさこい祭り、新選組祭り等の八つの地域行事に対応しました。

次期、「吹き矢」を通じて、地域貢献活動を増やしていきます。

○情報委員会                 山本委員長

来年度には小西委員が参加されますので、一層新しい紙面作

りに励みます。安い予算で充実した内容を求めます。

吹き矢を通して子供と緒に楽しむ雰囲気を味わってもらい、若い

エネルギーをもらいましょう。

○研修委員会                 横山委員長

  ３年間続くことになりますが、やり残した企画が沢山ありますの

で、新しいメンバーで活性化を図ろうと考えてます。

○会員委員会                  黒澤副委員長

田村委員長が欠席のため、黒沢副委員長が発表します。

会員数４０名で、来月から中村さんと西湖さんが入会します。

○ゴルフ同好会                矢野同好会会長

６月７日： 日野ＲＣ、飛火野ＲＣとの恒例合同コンペ。今

回はプロバスが幹事クラブでした。詳細２ページに別掲。

7月 10日に当クラブ独自の第 13回コンペ開催です。

５月総額 ６５00 円（８名） 29 年度累計５８，０00 円
小西弘純 一年間皆様ありがとうございました。感謝申し上げ

ます。次年度、奥、小島年度にエールを送ります。楽しい例

会を楽しみにしています。

市川資忠 うっとうしい梅雨の中、紫陽花が心を和ませてくれま

す。

本部晧充 例会委員長、一年間勤めさせていただきました。お世

話になりました。

仲村房次郎 無題にてダブルコイン。

後藤紀之 平成２９年度の理事の皆様、一年間ご苦労様でし

た。

後藤一郎 小西、宮地年度の役員・理事の皆さん、お疲れ様

でした。

横山好忠 会長、理事の皆さま、一年間ご苦労様でした。また、

研修委員長として長い間皆様のご協力をいただきありがとう

ございました。ダブルコイン

山本英次 情報委員としての活動を今月で一端締めます。

平成 29 年度（2017 年度）        会長・小西 弘純      幹事・宮地 公平

平成３０年６月２１日    第９０回 例会の記録等     クラブ第８年度 第１２号

東京日野プロバスクラブ 平成３０年７月１９日発行

新 旧 合 同 理  事  会

第９０回６月例会 司会：例会委員・本部晧充

委 員 会 報 告

会長挨拶   会長：小西弘純

正に疾風のように一年間が終わろうとしています。

始めに年度の方針をお話ししたのが 7月でしたが、

11月には私がダウン、入院してしまいました。

例会委員会では、私が希望していた昼食について、

いろいろとご苦労していただき目新しい工夫をし

て頂きました。地域奉仕委員会は恒例の他団体への

協力事業がありました。情報委員会は、後世に残さ

なければならい資料作成として重要な委員会です。

会員委員会のご活躍は目を見張るものがありまし

た。今年度は７名の増員となり、会員数４０名です。

研修委員会は横山委員長に今年度も頑張っていた

だきました。私は、「光の家」「日野ＲＣ・飛火野Ｒ

Ｃ」表敬訪問、「光バンドフェスティバル」など参

加させていただきました。奥副会長に多大なるご苦

労をお掛けしました。宮地幹事は入会間もなくで幹

事就任でしたが、見事に一年間職務を全うされまし

た。小島副幹事も素晴らしい仕事振りで、次年度幹

事役は余裕でこなされると思います。

にこにこワンコイン   平成 30 年６月

幹事報告   幹事：宮地 公平

1 全日本 PC 協議会次期理事の推薦は、該当者な

しとして報告する。

2 新選組祭り寄付金を、20,00０円とし、新選組

祭り実行委員会会長に書状で通知した。

3 光の家から後援依頼あり、例年通り実施する。

4 小島次期幹事より会員の緊急連絡先に関する

の発議があり、早急に把握することとする。

5 ８月例会の概要 車屋（昭島）において昼食

会の予定。参加費 3,500 円予定



一年間ありがとうございました。次年度は新しい委員の皆様と

共に新しいプロバス便りの紙面づくりに励みたいと思います。

小島馨 長崎県壱岐プロバスクラブに出席してきました。（６月

９日（土）例会）和やかなクラブで例会終了後、ペタング競技

を楽しませていただきました。

鷲尾昭夫 ６月５日に８３歳の誕生日を迎えました。何とか健康

を維持しえいますが、年相応のガタが来ているようです。でも

今後ともにできる限りのことはしてゆきたいと思っています。

昭和１０年生まれ、８３歳とな

りました。健康第一で薬が嫌い

です。薬の副作用には気をつ

けましょう。

サッカーは７７歳で止めました

が、ゴルフは当クラブのンペに

は参加してます。元気なつもり

の間は参加します。

これからもよろしくお願いいた

します。

                  

暫くお休み会員のご様子
泊谷会員 奥様の回復が少し遅れておりますので、もう暫くお

休みします。（在籍中）

村瀬会員 肺気腫に掛かり、階段の上り下りが苦しい状態です。

自宅療養中です。半年間の休会です。（在籍中）

井上会員 大学の授業が継続しており、多忙のために出席で

きない状態が続いております。（休会中）

渋谷会員 ５月１０日に入院、手術をいたしましたが、６月２２日

に退院して、万願寺の病院にてリハビリーを１０日

間程した後、介護保険の申請をしご自宅で静養し

ます。（在籍中）

皆様の早いご回復をお祈り申し上げます。

今月の委員会情報

研修委員会 舟橋副委員長アレンジのウィスキーに関するセ

ミナーと試飲会は先月の例会で横山委員長より紹介・勧誘があ

り、６月１８日に開催された。プロバスより９名が参加。（大島、矢

野、小島、舟橋、奥、仲村、横山、小島馨、澤田各会員）

シングルモルトのブランドアンバサダーによる利き酒（ﾃｲｽﾃｨﾝ

ｸﾞ）に関する講演など興味深い講演でした。専門家２人を交えて

の二次会は午後１０時まで大いに盛り上がりました。

  地域奉仕委員会 「吹き矢」の出前講座（子ども部子育

  て課主催の放課後子ども教室「ひのっち」のお手伝い）は

６月１３日旭が丘小。 ６月２２日南平小で実施しました。

   指導者は宮地、山本、本部、林です。 尚、南平小学校で

は、低学年生が５０名程参加され、大盛況でした。

来期より、本格的に日野プロバスクラブの事業として始

    まりますので、皆さんのご参加をお待ちしております。

現在の「吹き矢」の出前講座実施校は、旭ヶ丘小（第３

水）、滝合小（第４水）、豊田小（第２水）、南平小（第４金）

第三小（第１水）、第七小(第３火)の６校です。

    

ロータリーとの日野 ３クラブ合同コンペ
日野、飛火野ロータリーとの恒例ゴルフコンペ。今回

はプロバスが幹事で、相模原市長竹ＣＣでの開催。

女性２名を含む２１名が参加。当プロバスよりは８名。

ＢＧは日野ＲＣ実力者飯作氏で何と７５、喜寿ですか

ら楽々のエージシュート達成。戦い上手の黒澤会員が

２位入賞し、馬券もゲット。青島会員は十位だが、グ

ロスは８３で実力２番目の成績。小林会員は９１。

ロータリーのルールを適用で７０歳以上は距離の短

いシルバーティー使用。 恩恵を受け矢野同好会長は

８５、渡辺同好会幹事は９８だったが、ハンデに恵ま

れず入賞は逸した。

  ８２歳の後藤一郎会員が元気に完走、１０１打では相

当なご不満、目標は９０。久保会員は斯界復帰戦を順

調にこなす。疋田氏は日野ＲＣよりのエントリー。

次は日野ＲＣが幹事で９月６日開催予定。

閉会の挨拶 奥副会長

早くも締めくくりの月となりました。小西会長からは次期会

長準備期間として良きリハーサルの機会を頂いた気がし

ております。

   ７月からの新年度も変わらぬご協力を皆様にお願い申し

上げます。

１年間、ありがとうございました。

        
編集発行：情報委員会

山本英次、矢野凱弓、疋田久武、曺一男、田口賀夫

ホームページ：https://www.hinopc.com/

六月の誕生祝い
喜寿の祝い


